

ПРОПОЗИЦІЇ

до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів, які регулюють порядок мобілізації, здійснення мобілізаційної роботи та проходження навчання військовозобов’язаними”

Ініціатори проекту: народні депутати України: Кіт Андрій Богданович, Люшняк Микола Володимирович

Реєстраційний номер: 10378-4 від 08.01.2024

Пропозиції надані: до першого читання

Узагальнений висновок: потребує доопрацювання

Міністерством у справах ветеранів України поданий проект Закону України підтримується за умови доопрацювання.

1. Метою та завданням законопроекту, як це зазначається у пояснювальній записці до нього, є “комплексна модернізація заходів проведення мобілізації, що сприятиме зміцненню обороноздатності держави, оптимізація порядку призову громадян на військову службу та їх належної військової підготовки, реорганізація територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (далі – ТЦК)”.

2. Законопроектом пропонується включити до переліку осіб, яким надається відстрочка від призову на військову службу під час мобілізації, на особливий період, працівників “підприємств, установ, організацій усіх форм власності, працівники суб’єктів господарювання будь-якої організаційно-правової форми та фізичних осіб, зареєстрованих в установленому законом порядку як фізичні особи-підприємці, за яких роботодавці сплачують щомісячну плату за відстрочку від призову у розмірі однієї мінімальної заробітної плати”.

При цьому вказується, що відсутність такої оплати до 25 числа поточного місяця є підставою для ненадання відстрочки військовозобов’язаному.

Відсутність такої оплати до 25 числа поточного місяця є підставою для зняття бронювання військовозобов’язаного.

Виходячи з норм проекту, для надання відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації, на особливий період, особа повинна щомісячно підтверджувати оплату за таку відстрочку. Це створить додаткові навантаження на органи, які повинні будуть оформлювати таку відстрочку.

Також не визначені державні органи, які будуть контролювати своєчасність внесення оплати, а також механізм контролю.

У законопроекті відстрочка від призову на військову службу під час мобілізації, на особливий період, фактично пов’язується з наявністю у особи місця роботи та фінансовою спроможністю роботодавця, що порушує принцип рівності громадян у правах та свободах, закріплений у статті 24 Конституції України.



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E1040000008ACF3000284AAA00](#)

Підписувач [Лапутіна Юлія Анатоліївна](#)

Дійсний з [14.10.2022 15:24:50](#) по [14.10.2024 15:24:50](#)

Мінветеранів



№ 1810/1.1/10.2-24 від 06.02.2024

Крім того, законопроектом пропонується реорганізувати ТЦК усіх рівнів до 31 грудня 2024 року шляхом приєднання до підрозділів відповідних військових частин, що забезпечують комплектування та соціальну підтримку військовослужбовців і військовозобов'язаних, які здійснюють роботу на основі Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

При цьому, з 31 грудня 2024 року передбачається, що повноваження ТЦК, що не пов'язані із забезпеченням виконання військового обов'язку громадянами України, переходять до місцевої державної адміністрації (військової, військово-цивільної).

У зв'язку з цим зазначаємо, що проведення реорганізації органів, які безпосередньо займаються комплектуванням Збройних Сил України, може негативно вплинути на весь процес забезпечення обороноздатності держави.

**Міністр у справах
ветеранів України**

Юлія ЛАПУТІНА